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令和６年度ゴールデンウィークアンケート調査結果 

 

実施日時：令和６年４月 27日（土）～５月６日（月）の 10日間 

     各日：午前９時～午後５時 

回答件数：481件  

 

１． あなたの年齢は？ 

※未回答１あり。合計 480で集計。 

 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 

件 数 0   80 37 55 110 112 86 

割 合 0％ 16.67％ 7.71％ 11.46％ 22.92％ 23.32％ 17.92％ 

 

 

２．どちらからお越しですか？ 

※県外（未指定）が５件、未記入が６件あり。よって合計 470件で集計。 

【地方別集計】 

 北海道地方 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 

件 数 6 5 81 59 115 

割 合 1.28％ 1.06％ 17.23％ 12.55％ 24.47％ 

 中国地方 四国地方 九州沖縄地方 海外 

件 数 83 93 26 2 

割 合 17.66％ 19.79％ 5.53％ 0.43％ 

【特に多かった県】（上位順に記載。） 

 〇香川県 （県内）・・・66件（14.04％） 

 〇大阪府・・・・・・・47件（10.00％） 

〇東京都・・・・・・・33件（7.02％） 

〇岡山県・・・・・・・32件（6.81％） 

〇兵庫県・・・・・・・28件（5.96％） 

 〇広島県・・・・・・・21件（4.47％） 

 

 

３．どなたとお越しですか？ 

 団体 家族 友人・知人 個人 

件 数 35 346 67 33 

割 合 7.28％ 71.93％ 13.92％ 6.87％ 
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４．交通機関は何を利用されましたか？（複数回答可） 

 ※複数回答可のため、合計 512件で集計。 

 自家用車 レンタカー 鉄道 飛行機 バス 

件 数 324 44 63 28 42 

割 合 63.28％ 8.60％ 12.30％ 5.47％ 8.20% 

 船舶 バイク 自転車 その他 

件 数 2 2 0 7 

割 合 0.39％ 0.39％ 0.00％ 1.37％ 

 

 

５．今回の旅の目的は？（複数回答可） 

※複数回答可のため、合計 638件で集計。 

 金刀比羅宮参拝 こんぴら温泉 さぬきうどん 仕事 その他 

件 数 351 44 166 6 71 

割 合 55.01％ 6.90％ 26.02％ 0.94％ 11.13％ 

 

【その他で多かった回答】（上位順に記載。） 

  〇遠足（校外学習） ・・・・・・・14件（ 2.19％） 

  〇観光旅行・・・・・・・・・・・13件（ 2.03％） 

  

 

６．今回の旅行では、どこに宿泊しますか？ 

※未回答 54件あり。よって合計 427件で集計。 

 
町内 

県内 

（琴平以外） 
県外 宿泊しない 

その他 

（キャンプ） 

件 数 55 125 74 171 2 

割 合 12.88％ 29.27％ 17.33％ 40.05％ 0.47％ 

 

【県内で多かった回答】         【県外で多かった回答】 

 〇高松市・・・57件（13.35％）     〇愛媛県・・・19件（ 4.45％） 

 〇丸亀市・・・13件（ 3.04％）     〇徳島県・・・19件（ 4.45％） 

 〇坂出市・・・ 8件（ 1.87％）（     〇岡山県・・・12件（ 2.81％） 
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７．旅行先を決める時、何を参考にしますか？（複数回答可） 

 ※複数回答可のため、合計 582件で集計。 

 雑誌 ＴＶ 旅行代理店 ＷＥＢサイト 

件 数 128 69 24 156 

割 合 21.99％ 11.86％  4.12％ 26.80％ 

 ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ・ﾎﾟｽﾀｰ ＳＮＳ等 その他 

件 数 48 136 21 

割 合 8.25％ 23.37％  3.61％ 

 

 

８．琴平町について改善すべき点など、ご意見があればご記入ください。 

 ※任意記載のため、合計 72件ご回答いただきました。 

 応援、良かった点 改善・要望、悪かった点 

件 数 38 34 

割 合 52.78％  47.22％ 

 

【応援、良かった点の回答】 

 ○とても楽しかった。 

〇良かったので、また来たい。 

 〇讃岐うどんが美味しかった。 

〇町がきれいで、人が優しくて親切でした。 

〇参道が賑やかで活気がありました。 

 〇歴史が感じられる素敵なところ。 

 ○町が綺麗で元気で安心しました。 

 ○お店の接客が良かったです。 

【改善・要望、悪かった点の回答】 

 〇足が悪く、石段がつらいので手摺などの対策をとって欲しい。 

 ○喫煙出来る場所を増やしてほしい。 

 ○赤ちゃん・子供がリラックスできる場所があると嬉しい。 

○駐車場の料金が高い 600円/ｈ 

○駅から参拝時間制限のことを分かりにくいので、案内標識・看板を増やして欲し

い。（奥社の情報をわかりやすくしほしい。） 

〇讃岐うどん以外の飲食店が少ない。 

 ○ゴミ箱があれば便利。 

 ○現金以外の支払方法がほしい。 
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令和６年度ゴールデンウィークアンケート調査結果 表・グラフ資料（１） 
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